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Trabajos del túnel de Miami comenzarían la próxima semana
By ALFONSO CHARDY
La alcaldía de Miami Beach y el Departamento de Transporte de la Florida (DOT) salvaron el jueves sus diferencias sobre la construcción de un túnel al Puerto de Miami debajo de la Bahía de Biscayne.

``El Departamento del Transporte de la Florida dio un paso adelante y trabajó muy de cerca con nosotros'', dijo Herrera Bower. ``Esto ha resultado bien''.El proyecto, que costará $1,000 millones está de nuevo en camino y los primeros trabajos comenzarán el próximo lunes en la Isla Watson junto a la calzada elevada McArthurCauseway.En abril, la alcaldesa Matti Herrera Bower argumentó que las excavaciones en la Isla Watson interferirían con el turismo de South Beach al causar congestiones de tránsito.

Pero el jueves, Herrera Bower aplaudió los esfuerzos de DOT para aliviar las preocupaciones de residentes y empresarios de Miami Beach sobre el impacto del proyecto.Gus Pego, jefe de la oficina en Miami del DOT, dijo el jueves que la construcción de una nueva carretera que conecte a la calzada McArthur con la Isla Watson comenzará el lunes. Precisó que la obra no causará ningún impacto en el tránsito sobre el McArthur durante el fin de semana feriado de Memorial Day.

Trabajos de mayor envergadura tendrán lugar al final del verano cuando se inicie la construcción de nuevas sendas hacia el este de la calzada McArthur para reemplazar a las actuales. La excavación del túnel se espera que comience el próximo año cuando llegue la máquina excavadora de Europa. El túnel debe estar terminado en la primavera del 2014. Su objetivo principal es facilitar el paso a miles de camiones de carga y así aliviar el tránsito en el centro de Miami.
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